

М.Видео объявляет о старте продаж смартфона HUAWEI nova 14i

18 ноября 2025 года

ПАО «М.видео», ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), объявляет о старте продаж HUAWEI nova 14i, оснащенного мощным аккумулятором емкостью 7000 мА*ч, большим безрамочным экраном 6,95-дюйма и кнопкой X для быстрого доступа к приложениям.

O HUAWEI nova 14i

Новый смартфон HUAWEI nova 14i получил высокоемкую батарею 7000 мА*ч. Увеличенная на 40%¹ плотность батареи позволила сохранить компактный корпус модели, что выгодно выделяет новинку среди моделей, оснащенных батареями такого размера. Двухъячеечная конструкция с двойной системой защиты соответствует современным требованиям безопасности и поддерживает интеллектуальное управление зарядкой для продления срока службы аккумулятора. HUAWEI nova 14i поддерживает до 26 часов работы в режиме воспроизведения видео, сохраненного на устройстве, до 60 часов в режиме просмотра вебстраниц, а также до 31 часа в режиме воспроизведения музыки без подзарядки!²

HUAWEI nova 14i оснащен безрамочным 6,95-дюймовым дисплеем 3 HUAWEI FullView с разрешением 2376×1080 пикселей и частотой обновления 90 Гц 4 . Поддержка частоты дискретизации касаний 270 Гц 5 обеспечивает точное распознавание касаний и плавное отображение контента.

В смартфоне HUAWEI nova 14i реализована инновационная кнопка X, которая делает повседневное использование устройства более комфортным. Она обеспечивает быстрый доступ к часто используемым приложениям и функциям и позволяет сформировать персонализированный набор часто используемых приложений, доступ к виджетам которых будет осуществляться одним нажатием. Кроме того, двойное нажатие или удержание кнопки X открывает прямой доступ к фонарику либо выполняет вызов экстренного контакта.

Основная камера с разрешением 50 МП⁶ (f/1.8) и сенсором 1/2,5 дюйма с технологией объединения 4 пикселей в один гарантирует высокую детализацию снимков даже при слабом освещении. Фронтальная камера с разрешением 8 МП предназначена для съемки селфи и видеозвонков.

¹ Данные получены в результате испытаний в лаборатории Huawei при сравнении с HUAWEI nova 13i.

² Данные получены в результате испытаний в лаборатории Huawei в контролируемой среде. Фактические данные могут отличаться в зависимости от конкретного устройства, особенностей эксплуатации и факторов окружающей среды.

³ Экран имеет закругленные края. 6,95 дюйма — это расстояние между противоположными углами смартфона, измеряемое по диагонали стандартного прямоугольника (фактическая рабочая поверхность экрана немного меньше). Экраны для смартфона поставляются разными производителями, но их параметры одинаковые. Однако из-за разницы в технологических решениях могут присутствовать незначительные отличия.

⁴ Частота обновления экрана HUAWEI nova 14i составляет максимум 90 Гц. Фактическая частота обновления экрана может отличаться в зависимости от используемого приложения или игры.

⁵ 270 Гц — максимальная частота дискретизации касаний. Фактическая частота дискретизации касаний может отличаться в зависимости от используемого приложения или игры.

⁶ Главный объектив основной камеры поддерживает максимум 50 МП при использовании режима высокого разрешения High-Res. Фактический опыт использования может отличаться.



Смартфон работает на интерфейсе EMUI 14.2, предлагающем динамические обои, адаптивные виджеты и расширенные возможности персонализации. Тема «Эмодзи» позволяет создавать собственные обои с анимационными эффектами и 3D-визуализацией при блокировке и разблокировке экрана.

HUAWEI nova 14i доступен в версиях с 128 ГБ и 256 ГБ встроенной памяти в цветах голубой кристалл и черный. Вес устройства с аккумулятором составляет 216 г.

Стоимость HUAWEI nova 14i в каналах продаж М.Видео:

- HUAWEI nova 14i (8 ГБ + 256 ГБ) 19 999 рублей. Пользователи получат скидку 2000 рублей и сервисные привилегии, которые включают в себя единоразовую замену экрана в течение года бесплатно.
- HUAWEI nova 14i (8 ГБ + 128 ГБ) 17 999 рублей. Пользователи получат скидку 2000 рублей и сервисные привилегии, которые включают в себя единоразовую замену экрана в течение года бесплатно.

Ссылка на фотографии:

https://disk.yandex.com/d/aEEXiavn7KO8gw

О Компании

ПАО «М.видео» – ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой. В периметр Компании входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке собственных программных решений, финтех-платформа «Директ Кредит Центр», являющаяся лидером РОЅ-кредитования в России, а также собственное сервисное направление «М.Мастер», развивающее услуги по доставке, установке, настройке, ремонту и обслуживанию техники, а также выкупу и продаже устройств в трейд-ин.

Компания развивает онлайн-платформу и розничную сеть брендов «М.Видео» и «Эльдорадо» из более чем 1 100 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплементарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общая клиентская база компании составляет около 80 млн человек.

ПАО «М.видео» – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идет на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: pr@mvideo.ru